il lat ingl sl fil mal [ s s ed fs conid micdia

536

5
9 8,18
9 8,27
9 8,27
0
9

o oo o

=

7.64

.73

] .73
11 8,73
10 B,36
1 827
110 8,08
[ 8,00
11 8,73
H,45
818
8,00
7.73
.36
8,27
818
7.91
7.91
7.82
8,55
845
8,36
8,09
00
845
8,00
7.73
7.55
7.64

o o 00 o A WD

L = - - TR - - - - R - - -
=

E=
L=

]

~1 B8 S S0 D0 ] 90 08 05 08 00 =3 WS WD 90 WO
WO WD 90 W0 S D NS D S D DD DD S S D

T -d - O WD O DD D O 00 3 00 WD 08
L= - BT -

-l R WD AR W DR MR D R D WD R B - s - R N W
L=

o Rl S S R B R R R R Sl A A B
=~ = =1 W3 WD 50 00 WO 00 WS G0 wJ ] ~§ ~] =3 =] 90 =] 90 00 00 G0 90 W0 8 O Oh ~1 o0 08 O WD

o e A WD 90 WD D6 =] = 00 30 D0 30 =l =i 00 20 0 =d o=l 00 WD 5D w0 =d =] 00 Do 00 oo
D0 =~ =1 00 OO0 30 00 %5 %0 O30 00 D0 G0 O0 %0 5 00 «& 00 5 %5 00 =] O0 OO OO G0 O0 OO0 O0 OO0 OO O
GF Sh o=l G0 WS -0 G0 WD 00 30 00 B0 00 Of OF W5 50 30 68 50 D -0 00 50 50 W5 -0 50 00 OfF S0 -0 -l
-l S N =l el =3 GO D -] D OO -l G0 =3 =l -3 G D0 wd - =] S0 G0~ -] OC B0 00 00 S O oo ~-d

o O 0D 9 O W R R WS N

i b S S B D 55 S 8 S 0 30 63 OF OF & WS B 8D
~1 =3 00 -1 B2 90 00 00 00 N5 O 00 00 S WD 8 WD
T R .
mqqu:wescqmqnx:qnﬂ

e = ]

' t B 4

Lallegato A g costimito a tiolo di esempio dalle votazioni riportate dagli alunni (femmine F e maschi M) delle classi quarte di un liceo alla fine
del primo quadrimestre. In evidenza | risulit selle moterie seiemtifiche, 11 liceo & fdt:qut:n[u[u da gz e rapaged, con ung leppers prevalenza

di questi ultimi, |
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